

农产品质量安全报告

为了进一步贯彻落实《中华人民共和国农产品质量安全法》、《郑州市农产品质量安全条例》，不断提高企业对农产品质量安全责任意识，认真履行法定责任，抓好市场准入，切实保证人民群众“菜篮子”安全。近日，郑州市农业委员会举办2010全市农产品流通企业质量安全检测员培训。全市12个县(市)区检测中心检测员、全市农产品批发市场、农贸市场、超市的农产品质量安全自检人员、各县(市)区分管农产品质量安全工作人员共180人参加培训。此次培训内容共分三部分，一是进一步贯彻落实《中华人民共和国农产品质量

安全法》、《国务院关于加强食品等农产品安全监督管理的特别规定》、《中华人民共和国食品安全法》和《地方性规章制度等法律法规》；二是聘请专家从食品安全背景与法规；食品安全快速筛查技术；化学试剂在农产品质量安全中的应用等方面进行授课；三是就农产品药物残留速测理论和操作等内容进行培训。市农委要求全市农产品质量安全检测人员和流通企业自检员要充分认识农产品

质量安全的紧迫性和重要性，进一步认清农产品生产经营企业法人在农产品质量安全第一责任人的法律规定，树立强烈的责任心和使命感，以保障人民群众生命安全为天职，努力提高理论知识和技术操作水平，企业自检与政府抽检共同配合，认真做好农产品的质量安全检测监管工作。2010年12月6日至12日，我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测)，共检测蔬菜19537批次，合格率99.9%；检测水产品样品579批次，合格率为99.8%；抽检水果2181批次，合格率100%。销毁不合格蔬菜116公斤。郑州农业委员会

黑网吧今起被整治

一经查获 强制取缔

本报讯(记者 陈思)即日起，全市开展为期两个月的黑网吧综合执法专项整治行动。对一查查获的黑网吧，进行强制取缔，要查封所有的经营工具和设备，查封经营场所，彻底铲除，不留余地，形成打击一户，震慑一片的效果。昨日，市政府召开专门会议对相关事项进行了具体部署。

12月11日，市委、市政府就黑网吧查处取缔工作召开了专题会议。会上，市委主要领导对黑网吧查处取缔工作进行了工作部署，并成立了整顿办公室。

会议明确规定，工商行政管理部门对黑

网吧要发挥具体牵头协调作用和主力军作用。对市场巡查中发现的、群众举报的、相关部门通报的、新闻媒体曝光的，都要及时查处取缔，决不手软，要依法没收黑网吧经营的违法所得及其从事违法经营活动的电脑主机、显示器等专用设备；对以“电子竞技俱乐部(馆)”、电脑服务部、劳动职业技能培训等名义变相经营网吧的，依法予以取缔。

对明知是黑网吧而向其租赁经营场所的，工商行政管理部门按规定予以查处；对明知是黑网吧而为其提供互联网接入服务的，工商行政管理部门按规定，责令其立即停止

违法行为，没收违法所得，并处两万元以下罚款，对存在重大安全隐患的黑网吧提供上述条件的，并处5万元以上50万元以下的罚款。

对无照经营网吧的，个人非法经营5万元以上，或违法所得1万元以上；单位非法经营50万元以上，或违法所得10万元以上的，工商行政管理部门将案件移送公安机关，追究非法经营犯罪嫌疑人的刑事责任。

对明知是黑网吧而为其提供互联网接入服务的，通信管理部门按规定，责令其改正，予以警告，并处5000元以上3万元以下罚款；

通信管理部门要根据有关部门提供的黑网吧及其互联网接入服务提供者名单，被吊销网络文化经营许可证或责令停业整顿的网吧及其互联网接入服务提供者名单，通知并监督互联网接入服务提供者立即终止或暂停接入服务。

校内上网场所必须由学校直接管理，不得出租、承包，不得以营利为目的，其收费须按有关财务管理规定统一收支。禁止将学校的房产和设备出租用于开办网吧。违反以上规定的，由教育行政部门责令学校改正并追究有关责任人的责任。

管线问题多 协调难奏效 数字化城管任重道远

本报记者 裴其娟 文 丁友明 图



“用木棍撑电缆你听说过吗?(如图)在郑平路上就有，全郑州的线缆恐怕要数这里最乱，不仅造成线缆下垂，而且曾发生线缆散落一地的情况。”昨日，市数字化城市管理监督中心负责人对记者说。运行以来，各种管线单位案件处理难，已成为影响该中心结案率的主因。

管线问题投诉多

在市数字化城市管理监督中心监督员每天上报的信息和12319城管热线接到的投诉中，平均8%为通信、供电等部门的井盖、线缆、立杆等问题。

按照责任划分，管线方面影响市容的问题，应当分别由河南广电郑州公司、中国移动郑州公司、郑州市建投公司、中国联通郑州公司、中国电信郑州公司、国家电网郑州供电公司等6家单位负责处理。

管线单位推诿困扰执法

近日，有数起城管案件的处理让市数字化城市管理监督中心的负责人十分头疼，个别“线老大”的推诿招数，更令他们啼笑皆非。

北环路和索凌路交叉口西30米人行天桥上，一处架空线缆由于过低矮已成了天桥的“拦路虎”。12月7日，市数字化城市管理监督中心接到案件后，相关负责人曾到现场察看，并与相关电信、联通等管线单位联系，但对各方均否认跟线缆有关。至今，问题依然在调查之中。

不久前，市民向该中心反映，沁河路与桐柏路交叉口向东一井盖丢失，经确认，属于中国联通郑州公司管理，在中心的协调下，该公司于12月7日安装了新的井盖，后来，管理人员现场复查时发现，这个新井盖却莫名其妙地喷着“球墨污水”的字样。

建议成立数字城管终端

市数字化城市管理监督中心分析说，管线问题之所以解决难，原因之一是管线单位没有建立全天候专人值守的数字系统终端，造成中心立案的案件派遣难；原因之二是时常出现共用线杆、权属不清互相推诿等现象。

如何提高涉及管线单位市容案件的结案率，市数字化城市管理监督中心负责人建议，政府应协调管线单位，成立有专人全天候值守的数字城管终端，对派遣案件按照市数字城管监督中心规定的时限及时处理；市政府应加强公共空间资源的管理，对无权属的线杆案件经公示程序后，由城市管理局及时处理；涉及军用电、涉密单位的线缆问题，由城市管理局、郑州警备区司令部、市公安局、市保密局等单位协同处理；把管线单位纳入城管考核，并定期在媒体上公开考核结果。



天真冷

街头增设安全岗 劝阻行人翻护栏

本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫)昨日下午，在经三路和红专路交叉口向南200米的道路两旁，寒风中两名巡防队员不停地劝阻翻越护栏的行人。记者在采访中了解到，与这个区域一样增设“护栏安全岗”的地点还有农业路与姚寨路交叉口。

经三路和红专路交叉口向南200米的道路两旁，分别是东韩寨村和西韩寨村，虽然距离护栏开口处只有50米，但大多数人还是不愿绕行。大约下午4时，记者粗略地算了一下，短短30分钟有27位行人翻越护栏。“在劝阻的同时，重要的是要对他们进行道路交通安全法规宣传教育。”巡防队员罗中正告诉记者。

为了行人出行安全，丰产路巡防队对辖区的翻越护栏现象进行了摸底，“盘点”出两大翻越护栏密集区域——经三路和红专路交叉口向南200米处和农业路与姚寨路交叉口，“它们的共性是城中村密集区，人流密集，人员素质参差不齐”。

幼儿园误被停电 400名孩子受冻

本报讯(记者 梁月琳)“从上周六开始，连续3天停电，幼儿园400名孩子的取暖、用水、吃饭都成了问题，希望党报帮助协调尽快恢复供电。”昨日下午，读者孙先生匆匆来到报社反映情况。

孙先生是中原区洋溢实验幼儿园的负责人，洋溢实验幼儿园位于郑上路水镇附近，12月11日上午，幼儿园突然被供电部门停电。孙先生说，停电后他与供电部门联系，被告知是因为幼儿园的用电属于小工业、高耗能的用电性质，因此限制压缩用电。

据了解，中原区洋溢实验幼儿园原址的前身是“郑州松源教学设备有限公司”，2008年改办了幼儿园。由于孙先生不太了解工业用电与商业用电、居民用电的性质区分，因此没有及时办理变更用电手续，致使供电部门仍按原“郑州松源教学设备有限公司”的用电登记，误将现中原区洋溢实验幼儿园按照工业用电予以限制压缩。

近两日我市大幅降温，接连几日的停电、停水，让幼儿园的孩子吃了不少苦。孙先生希望供电部门先行恢复供电，随后他就将前往供电部门办理变更用电手续。

本报热线与国家电网河南公司客服电话取得联系，不久就接到了供电部门电话回复。供电部门工作人员表示，接到情况反映后，立即安排工作人员进行核实，实际情况与孙先生反映的情况基本一致，随即恢复了对幼儿园的供电。

市容环境卫生曝光台					
单位:市爱卫办 时间:2010年12月13日					
序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	西站东街	占道经营	中原区城管执法局	一周	
2	朱屯中街	占道经营严重,保洁差	中原区城管执法局 中原区中原西路办事处	一周	
3	五龙口村	大量垃圾积存,地面保洁差,占道经营严重	高新区石佛办事处 责任人:赵辛岭 王志	一周	第二次曝光
4	威尼斯水城(冉屯东路)	地面保洁差,垃圾积存	中原区桐柏路办事处	一周	
5	一厂北门口	地面保洁差,占道严重	中原区城管执法局 中原区秦岭路办事处	一周	
6	商业大厦周边	占道多,保洁差	中原区城管执法局 中原区林山寨办事处	一周	
7	前进路北侧	占道多,保洁差	中原区城管执法局 中原区建设路办事处	一周	
8	文化宫路(洛河路至陇海路)	保洁不到位,路面坑洼不平	中原区城管执法局	一周	
9	汝河路中段(小区北门口)	污水横流,占道经营	中原区汝河路办事处	一周	
10	岗坡路与秦岭路东南角	保洁不到位	中原区三官庙办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共11个,已全部整改。			

道德模范巡礼系列报道之三

一把扫帚书写奉献之歌

——记郑州市碧沙岗公园园容科科长刘芳

清晨的碧沙岗公园生机勃勃，晨练中的人们很少注意到，那个手拿扫帚，一刻也没有停歇的身影，她就是碧沙岗公园园容科科长刘芳。

2002年以来，刘芳一直在园容管理一线工作，以积极的工作态度、吃苦耐劳的工作作风书写着一名普通共产党员无悔的奉献人生。

园容工作是公园的“脸面”，为给游人营造一个干净整洁的环境，每天清晨刘芳就来到公园，各个区域清扫是否及时，有无卫生死角，保洁到位与否……她一处处地仔细检查着清扫质量，还和职工一起挥动扫帚，扫路、捡垃圾、清洗果皮箱；遇到绿篱下有落叶和杂物工具伸不进去，她就趴下身子，用手一点一点地掏出来。打扫厕所这样常人眼里的脏活她也亲历亲为；每个厕所

管理员上岗以前，她总是手把手进行上岗培训；节假日游人多的时候，她在厕所里清粪便、刷尿渍更是常事。有人劝她：“你是科长，指挥指挥就行了，何必这么掏力气？”她说：“我虽然是科长，但这并不代表着我有什么特殊，要求同志们做到的，我应该做得更好。”

在我市创建国家卫生城市期间，刘芳带领科里的职工全力投入到园容面貌整治工作中，长时间的持续工作，她的手脚磨出了血泡，嗓子疼得说不出话。创建期间正值七月如火的天气，为了更换公园沉香园的景观用水，她穿上厚重的防水服和雨靴，第一个跳下水池，最终公园顺利通过了上级部门的考核验收，整洁的园容面貌赢得了市民和领导的一致好评。

工作中，刘芳以身作则，管理中，她敢抓敢管。为了提高职工工作积极性，刘芳实施定人定岗定责制，每天对职工上岗情况和清扫保洁质量进行督察，月底进行汇总，当月惩罚，对于不能按照标准完成工作任务的同志，她不是进行简单的经济处罚，而是耐心地和他们促膝谈心，查找问题的根源，使他们能够迎头赶上。同时，刘芳时刻将职工的冷暖记在心上，关心有加。

在领导心目中，刘芳是一名好职工，爱岗敬业。在职工眼中，刘芳是一名好科长，管理有方，关心职工，在家人眼中的她更是一名好媳妇、好女儿。刘芳在平凡的工作岗位上脚踏实地干出了实绩，先后获得园林局系统“优秀共产党员”“先进工作者”等荣誉称号。 本报记者 左丽慧